

В диссертационный совет 24.2.318.09
при ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»

Отзыв
на автореферат диссертации
Сурановой Оксаны Александровны
на тему «Совершенствование механизма государственного регулирования
сферы предоставления услуг размещения в туризме»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика
(4. Экономика сферы услуг)

Диссертация Сурановой Оксаны Александровны выполнена на актуальную тему. Автор справедливо отмечает, что, несмотря на проявленный интерес со стороны исследователей к вопросу регулирования сферы предоставления услуг размещения в туризме, ряд теоретических и практических аспектов ее регулирования нуждается в дальнейшем развитии, потому поставленная в диссертации цель (с. 5) отражает важную проблему исследований в экономике сферы услуг.

Судя по автореферату диссертации, основные результаты проведенного исследования позволили соискателю, с одной стороны, научно обосновать теоретические основы, а, с другой, предложить практические рекомендации по совершенствованию механизма государственного регулирования сферы предоставления услуг размещения в туризме.

Обозначенная соискателем тема исследования раскрыта в автореферате полностью. Положения, выносимые на защиту, представляются аргументированными и обладают научной новизной. Структура и содержание диссертации, отраженные в автореферате, охватывают широкий круг актуальных вопросов по обозначенной проблематике и отвечают логике исследования.

Диссертация Сурановой О.А. обладает теоретической значимостью, расширяющей область знаний по регулированию сферы предоставления услуг размещения в туризме, а также практическую ценность. Выводы по каждому

научному положению аргументированы (с. 21-23), что убеждает в научной состоятельности авторской позиции.

В качестве замечания в автореферате отметим следующее: на странице 17 автор указывает, что выделенные в усовершенствованном механизме функции регулирования сферы предоставления услуг размещения в туризме определяют сущность и содержание процесса регулирования, при этом аргументация каким образом это происходит не получила должного обоснования в тексте автореферата, остается предполагать о ее наличии в тексте самой диссертации.

Выделенное замечание носит частный характер и не снижает ценности достигнутых автором в диссертационном исследовании научных результатов, убедительности теоретических и практических доводов.

На основании автореферата можно заключить, что диссертация на тему «Совершенствование механизма государственного регулирования сферы предоставления услуг размещения в туризме», представленная Сурановой О.А. на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (4. Экономика сферы услуг), соответствует основным требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени по указанной специальности.

Кандидат экономических наук, доцент
доцент кафедры международного туризма
и гостиничного бизнеса
ФГАОУ ВО «Белгородский государственный
национальный исследовательский университет»

Личную подпись удостоверяю	Климова Т.Б.
Специалист отдела кадрового обеспечения	Исп. Актуализация
Управления организационного и кадрового обеспечения «	05.05.2028 г.



Татьяна Брониславовна Климова

Полное название организации: Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»
Адрес организации: 308015, Россия, г. Белгород, ул. Победы, д. 85